WYKAZ ZJAZDOW

. istn. zjaz
72 . Nawierzchnia dp rzvkrvcie
> rodzaj szeroket rozbiorki ) P ggiegu nawierzch
1.p. € zjazdu zrum zrum  Murki blach, kostka a7
p = (skizyz) Murkd || L 500[m 400 czotowe ryflowara bruk.gr.8c kruszywa
. Z rur ostka eton
L|P g ¢ [mbijl czolowe " | cement oI Ime] - [set] gr.lcm m [} [m?
| [mb]

1. [0+ 145,6( 1 indywid. 9,78
2. |0+ 151,5C 1{ indywid. 12,5
3. | 0+ 156,5( 1{ indywid. 12,5
4. | 0+ 160,0¢ 1 indywid. 9,7t
5. |0+ 171,0C 1{ indywid. 12,5
6. |0+ 174 1{ indywid. 12,5
7. 10+ 175,2( 1 indywid. 9,7t
8. | 0+ 198,0( 1 indywid. | 40| 6 1,C 9,7t
9. |0+ 201,0¢ 1{ indywid. 50,0
10. | 0+ 217,7( 1{ indywid. 12,5
11, |0+ 235,4( 1| indywid. 12,5
12. | 0+ 264,0( 1 indywid. | 40| 4 9,7t
13. [0+ 271,0( 1 indywid. | 40| 4 9,7t
14, | 0+ 273,4( 1{ indywid. 10,0
15. | 0+ 294,3( 1{ indywid. 10,0
16. | 0+ 297,7( 1 indywid. | 40| 4 9,7t
17. 10+ 325,9( 1 indywid. | 40| 6 1,C 9,7t
18. | 0+ 347,7( 1{ indywid. 15,0
19. [ 0+ 349,9( 1 indywid. | 40| 6 1,C 9,7t
20. | 0+ 365,4( 1{ indywid. 15,0
21, |0+ 375,1( 1 indywid. | 40| 4 1,C 9,7t
22. |0+ 397,7( 1 indywid. | 40| 6 1,C 9,7t
23. | 0+ 417,5( 1 indywid. | 8 6 1,C 12,C 9,7t
24, | 0+ 418,0( 1{ indywid. 2 5,0 20,0
25, | 0+ 440,0( 1{ indywid. 2 5,0 20,0
26. | 0+ 456,7( 1 indywid. 20,0
27. 10+ 468,0( 1 indywid. 20,0
28. | 0+ 470,0( 1{ indywid. 20,0
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

14 14 46 6 0,0 12,0 0 0 4 10,0 117,00 2750




